



Руководитель следственного управления принял участие в торжественной церемонии открытия барельефа в честь Василия Фомина



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в торжественной церемонии открытия барельефа на здании Администрации Шиловского района в честь Василия Михайловича Фомина - первого главы муниципального образования - Шиловский муниципальный район, председателя Думы муниципального образования - Шиловский муниципальный район, Председателя Совета муниципальных образований Рязанской области, члена президиума Конгресса муниципальных образований России.

Совместно с Губернатором Рязанской области Николаем Любимовым, депутатом Государственной Думы Федерального Собрания РФ VII созыва, первым заместителем председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по обороне



Андреем Красовым, академиком Российской академии наук, профессором Николаем Алешиным, главами администраций муниципальных образований, руководителями региональных министерств и ведомств, жителями р.п.Шилово Владимир Никешкин почтил память Василия Фомина.

Жизнь Василия Фомина - яркий пример беззаветного служения малой родине и землякам, избранному делу. С 1987 по 2020 год Василий Фомин занимал ответственную должность, которая называлась по-разному, но суть деятельности была одна – руководитель района. Василий Михайлович был человеком слова и дела, его уважали и любили за высокий профессионализм, активную жизненную позицию, преданность своей Отчизне.

За годы трудовой деятельности Василий Фомин получил 17 наград, в том числе медаль «За преобразование Нечерноземья РСФСР», знак «Отличник народного просвещения» орден «За веру и Доблесть I степени», медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени, знак отличия «Знак великого князя Олега Рязанского».

Сотрудников следственного управления с Василием Фоминым связывала многолетняя дружба и сотрудничество. Не одно совместное мероприятие было реализовано. Василий Фомин одним из первых поддержал инициированную следственным управлением патриотическую акцию «Аллея Памяти». Осенью 2019 года в р.п. Шилове при организационной поддержке Василия Фомина и участия руководителя управления воспитательной работы СК России, Героя России, генерал-майора юстиции Сергея Петрова, руководителя следственного управления по Рязанской области генерал-лейтенанта юстиции Владимира Никешкина, председателя Рязанской областной думы Аркадия Фомина, ветеранов Великой Отечественной войны, а также представителей органов местного самоуправления, активистов молодежных организаций, волонтеров Победы, жителей рабочего поселка в грунт высажено 75 саженцев липы и яблони в память о павших и живых, о тех, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, приближал Победу в тылу, выстоял и победил в те суровые годы, сохранил будущее нашей страны. Впоследствии акция «Аллея Памяти стала всероссийской». Владимир Никешкин вручил сыну Василия Фомина – Аркадию Фомину и главе муниципального образования - Шиловский муниципальный район Владимиру Луканцову благодарственные письма.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1597168>